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ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA 03 (TRÊs) DE 
SETEMBRO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO). PRESIDIDA PELO
VEREADOR VALTER MELO DE SOUZA FILHO.

Aos três dias do mês de setembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) 
realizou-se as 20h00(vinte horas), a 4a(quarta) Reunião Ordinária da 
2a(segunda) Sessão da Câmara Municipal do Condado, situada na Avenida 
Quinze de Novembro, número 668(seiscentos e sessenta e oito), nesta 
Cidade. O senhor Presidente declara aberto os trabalhos sobre a proteção de 
Deus e em nome da comunidade, solicitando que seja feita a leitura do texto 
bíblico. Em seguida foi lido o material de Expediente. Posteriormente, não 
havendo o Pequeno Expediente, passou-se para o Grande Expediente, onde 
usa da palavra a Vereadora Sandra Feliciano, que se felicita com todos os 
presentes e internautas e fala sobre a educação do Município, e as 
informações enviadas pela secretaria de educação, e as ameaças que recebeu 
por fiscalizar a empesa Maxx Soluções. Também falou sobre alugueis de 
notebooks, fala também sobre um contrato liquidado e pago da compra de 
livros na empresa Lima e Medeiros no valor de novecentos mil reais. Falou 
também sobre a merenda e segundo relatos a merenda é péssima e não 
entende porque tanto dinheiro investido na educação e educação do 
Município está em baixa no Ideb sendo a pior educação da Mata Norte. 
Solicita oficio com pedido de informações e notas fiscais sobre a compra 
desses livros no contrato de número 027/2023.Pois é dinheiro do povo e 
precisa ser fiscalizado. Falou e lamentou sobre o fato ocorrido com a 
senhora Zeza Rabelo onde o prefeito adentrou e colocou caminhões no 
terreno, da senhora Zeza. E repudia a atitude do Prefeito, onde a proprietária 
pagou pelo terreno e pede oficio ao Ministério Público denunciando abuso 
de poder. Falou que a mesma situação já  aconteceu com a mesma e vários 
munícipes condadenses. Falou sobre a situação da falta de médicos no 
hospital municipal e a falta de medicação. Repudia o descaso e a falta de 
respeito onde o povo do Condado, vem sofrendo. Em seguida foi feita a 
Chamada Regimental. Posteriormente, foi declarada encerrada a reunião
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agradecendo a presença de todos e marcando a próxima para o dia 05(cinco)
de setembro no horário regimental. Sala das Reuniões da Câmara Municipal 
do Condado, em 03(três) de setembro de 2024(dois mil e vinte e quatro).

VERA. SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 1a SECRETÁRIA 

VER. JOSÉ LUCAS NETTO SHULER DE MENEZES- 2° SECRETÁRIO

VER. GENIVALDO MARINHO DE BARROS- PRESIDENTE


